



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

SAVARIA REGIONÁLIS PEDAGÓGIAI SZOLGÁLTATÓ ÉS KUTATÓ KÖZPONT

9700 Szombathely, Károlyi Gáspár tér 4, Tel.: (36-94) 519-600, Fax: (36-94) 504-496;

Email: fejleszt@srpszkk.elte.hu; honlap: www.srpszkk.hu

OM: 200 851, Felnőttképzési nyilvántartási szám: B/2021/000476

MŰHELYMUNKA

Védetten a világhálón

Célcsoportja: tanító, általános iskolai tanár, középiskolai tanár

Megvalósítási formája: személyes jelenléti vagy online jelenléti

A műhelymunka célja, tartalma: Valós életünk mellé egy párhuzamos, virtuális életet építünk. A mi döntésünk, hogy ennek a világnak mennyire akarunk a részesei lenni, mit akarunk látni belőle, mit engedünk láttatni magunkból. A virtuális világon keresztül érkező támadások annyi irányból érkeznek, ahány irányba belépési pontot nyitunk. Ahhoz, hogy a valós életünket megvédjük a világhálóból ránk zúduló veszedelmektől, felelős döntéseket kell hoznunk. A mi választásunk, hogy a védelem milyen fokát alkalmazzuk az internethez kapcsolódó eszközeinken, és az is, hogy milyen stratégia mentén építjük fel online identitásunkat.

Az előadás célja, hogy olyan ismereteket nyújtson, melyek segítik a világháló biztonságos használatát. Megismerhetjük azokat az eszközöket és szülői feladatokat, amik hatékony védelmet nyújtanak a bajok megelőzéséhez. Az előadás csokorba szedi azokat a tudni- és tennivalókat, segédanyagokat, melyekkel az oktatás szereplői járulhatnak hozzá a diákok felelősségteljes digitális állampolgárrá válásához.

Résztevői létszám: 3-25 fő

Képző, előadó: Iványiné Nagy Kinga

A programról igény szerint igazolást állítunk ki, amely 5 óra erejéig beszámítható a kötelező pedagógus-továbbképzési óraszámába. Az igazolás kiállításának feltétele a képzésen való részvétel. A program az éves igényfelmérés után időponttal és helyszínnel a naptári év elején kerül meghirdetésre. Jelentkezni elektronikus kérdőív kitöltésével lehetséges, melyet eljuttatunk az intézményekbe.

Információ kérhető:

Balaton Gábor pedagógiai szakértő, képzésszervezőtől

balaton.gabor@srpszkk.elte.hu, 30/0118846